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EKE HÍRLEVÉL 

egyházi könyvtárosi életpálya problémái-

nak a bemutatása. Szakmai programja-

inkba, konferenciáinkba hangsúlyosabban 

kell majd foglalkoznunk az oktatással 

kapcsolatban álló egyházi könyvtárakkal. 

Szeretném feleleveníteni a közös Szom-

szédolás szokását. Ősszel, az EMMI-

pályázat lezárásakor, a piarista könyvtár-

ban szomszédolnánk, ahol Baranya Péter 

és csapata bemutatná  az új könyvtárat és 

beszámolna az Unitas és EKE-honlap 

harmonizációjával kapcsolatos eredmé-

nyekről.  

Jó lenne folytatni az EKE-kiadványok 

megjelentetését. Török Beáta felvetette, 

hogy hasznos lenne az egyházi könyvtá-

rak számára, ha az EKE is részt venne, 

mint szervezet a könyvfesztiválon. Érde-

mes lenne közösen is megjeleníteni a Kul-

turális Örökség napjain, illetve a Múzeu-

mok éjszakáján részt vevő tagkönyvtára-

ink programját a honlapunkon. Ezekhez a 

munkákhoz, illetve új feladatok vállalásá-

hoz azonban csak akkor kezdhetünk, ha a 

tagkönyvtárak munkatársai is aktívan 

részt vesznek benne. 

Végül, de nem utolsósorban, köszönöm, 

hogy munkahelyem támogatja az EKÉ-

ben végzett munkámat. 

Kérem a tisztelt Közgyűlést,  

hogy fogadja el jelentésemet! 

H. Hubert Gabriella 

EKE elnök 

 

 

TITKÁRI BESZÁMOLÓ 
 

Tisztelt Közgyűlés! 

Titkári tevékenységem eltelt egy 

évéről tartozom most beszámolni. Ám 

mivel az előző időszakban az egyesülés 

már megtisztelt bizalmával és az egyéb 

felekezetek közül elnökségi tagnak vá-

lasztott, nagyobb intervallumban is látom 

a titkári feladat felelősségét és jelentősé-

gét. 

A tavaly júliusi pápai közgyűlést köve-

tően azonnali feladatom volt a Fővárosi 

Törvényszéknél a tisztségviselők szemé-

lyében bekövetkezett változások beje-

gyeztetése. Augusztus elején nyújtottam 

be egyházunk ügyvédje segítségével a be-

jegyzési kérelmet.  

Szintén ebben a hónapban az egyesülés 

elnökéhez, az Üllői útra átszállítottam az 

EKE iratanyagát korábbi őrzési helyéről, 

a Ráday utcából. 

Októberben volt az első elnökségi ülés, 

ahol határoztunk honlapunk korszerűsíté-

séről és a szervezendő világi könyvtárak-

nak szóló szakmai bemutatkozással kap-

csolatos kérdésekről. 

A törvényszéki bejegyzés november 18-

án történt meg. Ezt követően tudtuk a 

bankban is bejelenteni a képviseleti válto-

zást. 

2014 januárjában hívtuk össze az Egy-

házi könyvtárak a 21. század elején című 

konferencia előkészületei céljából a kö-

vetkező elnökségi ülést. 

Február 6-án – ahogy Elnök asszony be-

számolójában részletesen hallhattuk – el-

nökségi tagként egyesülésünket képvisel-

ve jelen voltam az EMMI Közgyűjtemé-

nyi Főosztálya által kezdeményezett tár-

gyaláson, ahol az egyes tagkönyvtárak 
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speciális helyzetét vázoltuk Vígh Anna-

mária és munkatársai számára. 

Március 25-én tartottuk meg a világi 

könyvtáraknak szóló, az előbbiekben már 

említett szakmai napot. Köszönet az elő-

adásra felkért tagkönyvtárak képviselői-

nek. 

A konferencia után az elnökség kijelölte 

a váci konferencia szervezési feladatainak 

felelőseit, szervezőit. 

Szintén ebben a hónapban az NKA pá-

lyázati anyagának előkészítésén dolgoz-

tunk az egyesülés elnökével, az előzetes 

dokumentációt elkészítettük, a szükséges 

igazolásokat beszereztük. 

A tavasz további napjai a konferencia 

programjának kidolgozásával, a meghí-

vók kiküldésével, a jelentkezők fogadásá-

val, többször éjszakába nyúló feladatok-

kal jártak, de erről majd 1 év múlva!  

Hogyan értékelem titkárként az első esz-

tendőt? 

Visszatekintve azt mondhatom, hogy a 

világi szakmának szóló bemutatkozó kon-

ferencia, a honlap korszerűsítése és a 

mostani készülődés, szervezés igazi csa-

patmunka volt. 

Bárkitől kértem segítséget, legyen az el-

nökségi tag, vagy bármelyik tagkönyvtár 

képviselője, azonnal megkaptam, amit 

kértem. 

Ha a beszámolóm elején említett na-

gyobb időszakban próbálom elhelyezni 

ezt a mindössze egy évet, mi ez a 19 éven 

át elvégzett titkári munkához képest?! Ha 

minden rendben halad, láthatatlan. 

Csak az eredmények látszanak  és ez a 

fontos. 

A következő időszakra kitűztem magam 

és mindannyiunk számára egy fontos célt: 

Ismerjük meg egymást jobban! A konfe-

renciáink kiváló alkalmat jelentenek erre, 

de próbáljuk meg más alkalommal is. 

Hívjuk meg egymást a rendezvényeinkre, 

Elnök asszony is kitért erre a beszámoló-

jában. 

Várom az egyházi könyvtáros kollégák 

megkeresését, ha segítséget kérnek, és 

várjuk az egyesülés működésének segíté-

sét ötleteikkel, közösségi kezdeményezé-

seikkel.  

Végül hadd idézzek egy jól ismert levél-

ből: „Mert egy Lélek által mi mindnyájan 

egy testté lettünk, akár zsidók, akár görö-

gök, akár szolgák, akár szabadosok …, és 

mindnyájan lettünk egy lélekké… Mert a 

test nem egy tag, hanem sok tagok, s jól-

lehet, hogy a tagok sokak, mindazonáltal 

egy test… A tagok egyenlőképpen egy-

másért szorgalmatosok lévén a testet táp-

lálják.” (1Kor 13, 14, 20, 25) 

Béres-Muszka Ibolya 

EKE titkár 

 

 

KAMARÁSI BESZÁMOLÓ 
 

Tisztelt Közgyűlés, kamarási be-

számolóm két részből áll. 

1. A közgyűlés elején kiosztott anyag tartal-

mazza a 2013. évi pénzügyi beszámolót.  

Bevételünk 3.106eFt volt, mely négy 

fő tételből tevődik össze: 

 éves tagdíjak; 

 támogatások, benne az NKA-tól a közgyű-

lésünkre nyert 800eFt-os pályázattal; 

 a konferenciánkra bevételezett részvételi 

díjakból; 


